
回答者数 61人

集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

意見及び要望など（主な内容）

・いつも利用させていただいています。犬が楽しく発散させてもらっています。ありがとうございます。

・いつもありがとうございます。

（２）施設の管理等について

意見及び要望など（主な内容）

・土日は小型犬が大型エリアにいる事があり、ヒヤッとする事がたまにあります。

⇒現在、エリアを変更することは禁止となっていますので、巡回時確認いたします。

（３）全体の印象について

意見及び要望など（主な内容）

・夜間外灯、照明がほしいです。

・トイレがほしい。

・真夏はパラソル等持参したい。利用時間の延長をしてほしい。

・ドックランを広くしてほしい。

・ドックランを使わせて頂きました。芝の手入れもきれいにされ、植木の花もとてもよい目の保養になりまし
た。犬も走りまわり楽しくすごしました。

⇒夏島都市緑地は、横須賀市の施設であるため、頂いたご意見を横須賀
市にお伝えします。
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